

2 Consiliul Județean, acuzat de campanie electorală în școli
Primarul Valentin Vrabie: „Trebuie să ferim inocența copiilor de această mizerie politică“



Copiii din Peștera au primit abia ieri cadourile acordate de Consiliul Județean în cadrul campaniei Pomul de Crăciun.

7 Au fost odată ca niciodată, file de istorie
Ce mai fac cei ce au alcătuit primul Front al Salvării Naționale din Constanța

Revoluția din Decembrie '89 a reconfigurat total viața politică și socială din România. Odată cu tranziția de la „ghetoul comunist“ la o democrație firavă, în România a început să se prefigureze ceea ce am putea să numim o scenă politică.



4 Comisarul-șef Diniță: „În România se poate întâmpla orice“
Poliția Rutieră va aplica amenzi pentru lipsa anvelopelor de iarnă și vara



**JOI,
 9 FEBRUARIE 2012
 preț: 1 leu**



ZIUA

de CONSTANȚA

„Ard îngerii-n spitale“

Pagina

Ei conduc sănătatea 5 constănțeană



Joi, 9 februarie, ora 14:00
Interviu online
 cu **Cornelia Grofu**
 Tema este:
 „PR la curtea Alteței Sale, Principele Radu“

**Misterele masoneriei, la Constanța
 Cavalerii Ospitalieri, refuzul pentru înființare și afaceristul Giuglea 3**



Asociația Cavalerilor Ospitalieri a solicitat înființarea asociației cu sediul în Constanța, strada Havana, județul Constanța, unde figurează și firmele Balcan Control Grup și Balcan Logistic, de care se leagă numele lui Alexandru Lucian Giuglea.

Florin Mitroi și Nicolae Șandru, în sondaje pentru deputați în Colegiul 7 7



Colegiul nr. 7 al organizației județene a PDL Constanța a făcut nominalizările pentru postul de deputat al colegiului, propuneri care vor fi luate în calcul la efectuarea sondajelor de opinie la nivel de județ.

**Casă de vacanță la Limanu
 Averile și interesele celor care îi reprezintă pe agenții din IPJ Constanța 6**



Cu un Renault Megane în parcare, auto fabricat în 2006, secretarul SNAP – Constanța nu are datorii, iar din salariu a câștigat suma de 20.400 de lei.

EDITORIAL

Somnul rațiunii naște gărgăunii opoziției!

Lavinia SICLITARU
 lavinia.siclitaru@ziuact.ro

Nu-mi facenicio plăcere să scriu despre Opoziție, însă m-am decis să le răspund celor care cu satisfacție mi-au transmis că îmi înțeleg tristețea prilejuită de decesul Guvernului Boc și că încăpățanarea mea de a fi „băsisă“ nu mă va ajuta cu nimic în viață. Nu știu dacă am citat exact din clasicii în viață binevoitori, știu doar că n-am greșit când am decis că nu voi mai vota niciodată PNL.

Laura Constandin, directorul AJPIS, la ceas aniversar



Directorul Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială (AJPIS), Laura Constandin, împlinește astăzi 39 de ani. Laura Constandin este șefa AJPIS din mai 2010. În perioada octombrie 2009 - aprilie 2010, ea a deținut postul de director coordonator al Direcției Județene de Muncă și Protecție Socială Constanța.



Boris Parpală

Acum doi ani, mai exact în 2010, spitalele românești, inclusiv cele constănțene, s-au pricopsit cu consiliile de administrație. Doar că autoritățile locale care au preluat unitățile sanitare au numit adesea oameni fără nicio pregătire medicală. Din Consiliul de Administrație al Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța fac parte cei trei reprezentanți ai Consiliului Județean (Boris Parpală, Laurențiu Marin și Carmen Vasile), managerul unității, dr. Dan Căpățînă, decanul Facultății de Medicină a Universității



Carmen Vasile

Ovidus, prof. univ. dr. Petru Bordei și directorul Direcției de Sănătate Publică, dr. Constantin Dina. De altfel, Boris Parpală, Laurențiu Marin și Carmen Vasile fac parte din toate consiliile de administrație ale unităților sanitare preluate de Consiliul Județean Constanța. Pentru munca depusă și pentru deciziile pe care le iau, membrii Consiliilor de Administrație primesc o indemnizație. Potrivit declarației de avere, Constantin Dina, directorul Direcției de Sănătate Publică a județului Constanța, a



Dan Căpățînă



Laurențiu Marin

câștigat, în anul 2010, suma de 310 lei de la Spitalul Clinic Județean de Urgență. Colegul său din CA, Laurențiu Marin, a primit pentru munca depusă suma de 572 de lei de la Spitalul Clinic Județean de Urgență, 234 de lei de la Spitalul de Ftiziologie Agigea, 232 lei de la Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Constanța și 145 de lei de la Spitalul de Ortopedie, Traumatologie și Recuperare Medicală Eforie Sud. În total, Laurențiu Marin și-a rotunjit veniturile cu suma de 1.183 de lei.

Să cunoaștem și să recunoaștem valorile
Diana Maria Antonică ne invită la primul ei recital



Este absolventă a Școlii Populare de Artă Constanța, clasa profesorului Theodor Rădulescu - Canto, muzică ușoară, dar și a Secțiunii Dans modern, clasa profesoarei Adriana Hoidrag.

Directorul RADET, citat în martie la Curtea de Apel București



Procesul în care directorul Regiei Autonome de Distribuție a Energiei Termice Constanța, Ilie Rachieru, a fost condamnat în primă instanță la doi ani de închisoare cu suspendare se reia la Curtea de Apel București.

CITEȘTE ONLINE
REVISTA PRESEI LOCALE
 WWW.ZIUACT.RO

CRAMELE RECAS
 www.rocolectii.ro
 Din respect pentru vin
DETALII ÎN INTERIOR